

国防部新闻发言人就中国军队导弹试射与演习等问题答记者问

中国导弹试射不针对任何特定国家 中国军队有能力维护国家领土主权



8月下旬,南京军区某训练基地在东南沿海组织了一场陆海空三军联合实战化实兵自主对抗训练
(本版图片选自中国军网)



国防部新闻发言人耿雁生30日在北京举行的国防部例行记者会上,就美国国防部长访华、中国军队导弹试射与演习等问题回答了记者提问。

美防长将于9月中旬访华

耿雁生介绍说,根据今年中美两军交往计划的安排,年内双方还要开展一系列的交流活动。美国国防部长帕内塔将于9月中旬访华。这是继梁光烈部长今年5

月访美之后,双方开展的又一项重要军事交往项目。

此外,中美两军还将在机制性交往、院校及专业领域展开交流,并计划举行反海盗联合演练等。

南京军区演练是例行安排

针对媒体提出的有关二炮部队导弹试射、南京军区登岛演习等问题,耿雁生指出,近期境内进行了一些正常的武器试验,这些试验不针对任何特定国家和目

标。中国发展武器装备是为了满足维护国家安全的需要,中国将始终奉行防御性国防政策和积极防御的军事战略。

耿雁生表示,近日南京军区举行的演练活动是年度计划内的例行性安排,主要是为了检验和提高信息化条件下的陆海空联合作战能力。

钓鱼岛是中国固有领土

耿雁生强调,钓鱼岛及其附属岛屿是中国的固有领土,这一点是毋庸置疑的。中国政府和军队维护国家主权和领土完整的决心和意志是坚定不移的。我们有信心和有能力履行这一使命。中国军队密切关注日方有关动向,坚决反对日方任何使事态扩大化、复杂化的言行。日方任何单方面的举动都无法改变这一事实。同时,中国军队也有能力维护国家的领土主权和海洋权益。

中国航母名到时自然知道

有记者问,外界猜测中国航母将于十一前服役,并且有军事学者指出航母的名字已经确定,即将公布。请予以证实。

耿雁生称,航母平台自去年海试以来,按照既定计划开展了各项科研试验,达成了既定目标。关于航母平台交付部队的问题,将根据科研试验的进展情况确定。至于将来航母叫什么名字,以及航母平台交付部队的具体时间,到时大家自然就会知道了。

有记者问,关于二炮导弹试射问题,外媒报道提到了其中有一次是新型战略弹道导弹,名叫东风41,能否证实?

耿雁生称,关于这个问题,我没有相关的信息可以提供。

反对加剧地区紧张局势

在回答如何评价美日举行的夺岛联合演习的提问时,耿雁生表示,我们注意到,有关国家经常在亚太地区举行各种名目的军事演习。对此中方强调,维护亚太地区的和平、稳定与繁荣符合各国的共同利益。刻意突出军事安全议程、加剧地区紧张局势的做法,不利于促进本地区国家之间的安全互信,不符合和平发展合作的时代潮流,我们是坚决反对的。

综合新华社、中央电视台、国防部网站报道

苏宁睿城 蜂拥竞购·抢占财富金钥

约75-220m² 压轴铺王, 8.7米开间、6米挑高



稀缺为先 压轴铺王错过不再有

纵观新江苏作为城市副中心的地位已深入人心,且趋繁荣的状态下,可供投资的商铺几近殆尽。为了满足投资者对繁华中心处商铺的投资需要,苏宁睿城住宅组团率先推出临街底商,目前仅余最后5席约75-220m² 创富空间。

本次推出的压轴铺王,面积区段丰富,便于投资者多经营业态选择;8.7米超大开间,6米挑高,成就南京首屈一指的大尺度商前,限量作品,买到即赚。



地段为王 最近繁华中心商机无限

对于商铺而言,无论是经营还是投资,必然以位居城市繁华商业中心为首选。它不仅因为拥有成熟的商业氛围、完备的市政交通体系,更兼具这些中心有利因素累积而来的繁华人气。

苏宁睿城坐落于链接新江苏黄金地段,该区域成为城市顶级商副的规模效应日渐凸显,区域内高端商业项目林立,并形成交相辉映之势,配合周边应俱全的交通、教育、休闲娱乐等资源,百万繁华傲然全城。本次推出的临街商前,更是处于这繁华盛世最中心、绝于此,便可占位不可估量的财富前景,可谓万中无一绝版机遇。

聚焦客群 数十万精英共同创富

苏宁睿城住宅组团临街商前,紧邻醇熟社区,近3000户高净值家庭选择于此,伴随社区首期完美交付,后续房源陆续交付,社区人气将逐渐上涨,与此同时所带动的,就是不断的高尚消费者,最终达到数万高净值阶层共同创富的效果。

伴随着板块内的日渐成熟,苏宁睿城周边高端社区繁多,形成新江苏中央生活区的集聚效应,置铺于此便可有效挖掘整个区域内的高端消费人群,辐射数十万潜在人气财富,形成地利人和的财富方向。

苏宁睿城全新组团
全球智慧经济总部、生态办公旗舰“苏宁硅谷”
首期将推出5.8米挑高产品。

025-83352888

卓越未来 繁华升级价值攀升

商铺的现实与未来,看商铺眼皮底下的繁荣是一个方面,但更重要的是看商铺的发展未来,是不是潜力股。

本社区底商,依托苏宁睿城150万平米规划,未来除50万平米苏宁广场外,更是将打造城市顶尖科技产业园区。这正好符合选择商铺的又一标准——整个社区、整个板块是否有强劲的发展后劲,是否能够提供源源不断的高端客群;不论是城市规划,还是项目自身规划良莠而言,这个答案毋庸置疑都是肯定的。让客户放心投资,共享未来升值机遇。